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Úřední hodiny obecního úřadu  

Pondělí    9.00   -   13.00  hod. 

Úterý      9.00   -   13.00  hod. 

Středa   15.00   -   20.00  hod. 

Čtvrtek          ZAVŘENO 

Pátek        9.00   -   13.00  hod. 

 
 Telefon: 549 418 285 
 Mobil: 737 621 392 
 Email: obec@zelezne.cz 

KONTAKTY 

   pomalu se blíží závěr letošního roku a já věřím, že 
byl pro vás rokem dobrým, klidným a úspěšným. 
Před námi jsou vánoční svátky – čas setkávání, ra-
dosti a odpočinku. Načerpejte během nich novou 
energii, užijte si chvíle s rodinou a přáteli a prožijte 
Vánoce v klidu a pohodě. 
Do nového roku 2026 vám přeji hodně štěstí, zdraví  
a spokojenosti. A protože k naší obci patří i tradice, 
potkáme se opět 25. prosince od 16 hodin u kapličky 
na tradičním vánočním setkání. Přijďte si dát dobrý 
punč nebo svařák a strávit příjemné chvíle se sousedy 
– až už budete mít rozbalené dárky a kapr bude sně-
dený. 
 
Co nás čeká v nejbližší době? 
 
Dostavba hřiště v Záhomí  
Spodní část hřiště dokončíme do konce roku. Pokud 
to dovolí počasí, provedeme ještě výsadbu stromů. 
Na jaře pak dojde k výsevu trávníku. 
Bohužel jsme neuspěli s žádostí o dotaci MAS na 
horní část hřiště, proto budeme muset realizaci řešit z 
vlastních prostředků obce, pravděpodobně v úspor-
nější variantě. 
Rybník – odstranění sedimentu 
Všimli jste si jistě vypuštění obecního rybníku. Na-
chází se v něm až dvoumetrový nános sedimentu. 
Máme již povolení k jeho odstranění a práce plánuje-
me na 1. čtvrtletí 2026. 
Přechod pro chodce u odbočky na Hradisko 

Obdrželi jsme stavební povolení na nový přechod pro 
chodce mezi odbočkou k Hradisku a vjezdem do lo-
kality Záhomí. Součástí akce budou stavební úpravy  
i nové osvětlení. Dodavatel je vysoutěžen a realizace 
proběhne v první polovině příštího roku. 
Dostavba cyklostezky Tišnov – Železné II 
Je dokončena projektová dokumentace i stavební po-
volení na úsek od komunikace k Vitaru po začátek 
obce Železné. Jedná se o velmi nebezpečný úsek, 
ohrožující zejména chodce. Na realizaci se budeme 
finančně podílet společně s městem Tišnov. 
 
Čeká nás mnoho úkolů a práce, ale věřím, že se nám 
společně vše podaří. Ať je pro nás pro všechny nový 
rok úspěšný a přinese jen to nejlepší.  

Číslo  4/2025  

8 .  prosince 2025  

Vážení spoluobčané, 

Radomír Pavlíček, starosta 

Foto: R. Pavlíčková 

mailto:obec@zelezne.cz
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Nová mateřská škola Konvalinka přivítala první děti  

 Naše chytrá prodejna 

   První září letošního roku bylo ve 
Vohančicích opravdu slavnostní. 

Po měsících stavebních prací  
a velkého očekávání se otevřela 
nová mateřská škola Konvalinka, 
která spadá pod MŠ VENKOV. 
Určena je primárně pro děti z Vo-
hančic, Heroltic a Březiny s kapa-
citou 25 míst, ale  nezaplněná 
místa letos využili i děti ze Želez-
ného. Slavnostního otevření se 
zúčastnili starostové svazkových 
obcí, předseda Společenstva obcí 
Tišnovska Radomír Pavlíček  
a ředitelka Svazkové školky VEN-
KOV Barbora Packová. 

   Školka stojí na krásném místě 
na okraji obce, přímo u lesa a no-
vě vysazeného obecního parku. 
Děti tak mohou každý den vyrážet 

do přírody – k lesu, rybníku nebo 
do ovocných alejí podél cest.  
V blízkosti je také obora s lesní 
zvěří, která slibuje nejen zážitky, 
ale i přirozené poznávání přírody.  

   Samotná budova školky je navr-
žena tak, aby se v ní děti cítily 
jako doma. Tři trakty se sedlový-
mi střechami vytvářejí nezaměni-
telnou siluetu, kterou si děti snad-
no zapamatují. Ve středním traktu 
se nachází hlavní vstup a velká 
světlá herna třídy „Světlušek“  
s výhledem do zahrady a směrem 
k lesu – místo, kde tráví děti větši-
nu dne. V bočních částech najde-
me šatnu, umývárnu, zázemí pro 

učitelky, sklad hraček, výdejnu 
jídla a menší hernu využívanou 
jako lehárnu. 

   Velký důraz byl kladen na zdra-
vé prostředí. Ve školce jsou pou-

žity přírodní materiály, například 
marmoleum na podlaze nebo dře-
věná dýha v interiéru. Moderní 
větrání s rekuperací zajišťuje čers-
tvý vzduch po celý den. 

   Zahrada nové školky nabízí dě-
tem přírodní hřiště s pískovištěm, 
skluzavkou a balančními prvky, 
které podporují pohyb i společnou 
hru. Součástí jsou také vyvýšené 
záhony pro pěstování bylinek  
a zeleniny a velký prostor pro hry 
na čerstvém vzduchu.  

   Mateřská škola Konvalinka je 
také ukázkou moderní, energetic-
ky šetrné stavby 21. století. Budo-
va je energeticky soběstačná, má 
podlahové vytápění, nejnovější 
technologie a dokonce i rychlona-
bíjecí stanici pro elektrovozy. Při-
praveny jsou i zásobníky na deš-
ťovou vodu, které umožní ekolo-
gickou závlahu zahrady. 

   Věříme, že MŠ Konvalinka se 
stane místem, kam se budou děti 
každý den těšit. 

D. Čikovová 

   V Železném už pár měsíců fun-
guje samoobslužná prodejna, kte-
rá by mohla směle konkurovat  
i velkým městům. Dveře se tu ote-
vírají na aplikaci nebo věrnostní 
kartu, kterou lidem na požádání 
rádi zařídíme na obecním úřadě. 
Po přiložení karty se spustí po-
kladní systém – a můžete nakupo-
vat, kdykoli se vám to hodí. 

   Prodejna je z bezpečnostních 
důvodů monitorována kamerami. 
Záběry z nich sledujeme průběžně 
v pracovní době, abychom měli 
jistotu, že každý zákazník svůj 
nákup opravdu zadal do pokladny 
a zaplatil. 
   Nejde o žádné „špehování“ – 
spíš o dohled, který chrání jak po-
ctivé zákazníky, tak i samotný 
provoz obchodu a díky němuž zís-

káváme informace o tom co zlep-
šit, abychom zajistili plynulejší 
fungování prodejny . 
 
   Mimo to nám kamery občas při-
nesou i veselé momenty. 
„Jedna paní přišla s papouškem na 
rameni, jiný pán si zase pletl pla-
tební terminál s letákem na pultě,“ 
směje se jedna z pracovnic úřadu. 
   Aby ale nebylo jen veselo – prá-
vě díky kamerám jsme také odha-
lili několik případů, kdy se zboží 
nezaplatilo, nebo kdy někdo zá-
měrně manipuloval s termostaty, 
což bohužel způsobilo znehodno-
cení některých potravin. 

   Naše prodejna je samoobslužná, 
ale ne úplně bez lidí. 
Každé ráno od 6:30 do 9 hodin ji 
obsluhuje prodavačka – pro ty, 

kteří se s aplikací zatím nekama-
rádí nebo prostě dávají přednost 
osobnímu kontaktu. 
   Občas ji ale musíme nahradit  
i my z obecního úřadu. Tak se 
může stát, že vám rohlíky naúčtu-
je paní účetní, nebo že za pultem 
potkáte referentku, kterou znáte 
spíš z kulturních akcí. 

   Samoobslužný systém nám 
umožňuje mít otevřeno prakticky 
nonstop a nabídnout pohodlné na-
kupování i mimo běžnou pracovní 
dobu. 
   Zároveň je to důkaz, že i malá 
obec může jít s dobou . 

 
   Ať už nakupujete s mobilem,  
s kartou, nebo s papouškem na 
rameni – děkujeme, že nakupujete 
poctivě. 

D. Čikovová 



Letos jsme si v naší obci opět připomněli příchod svatého Martina, a to  
v atmosféře plné světýlek, dětského nadšení a listopadového chladu, kte-
rý k této tradici neodmyslitelně patří. Sraz všech účastníků s rozsvícený-

mi lampiony se konal u kapličky. Společně jsme se vydali směrem ke Ga-
lerii pod nebem. Barevná světýlka tak vytvořila malebnou světelnou řeku. 

   U galerie nás už očekával svatý Martin. Letos ovšem dorazil bez svého 
pověstného bílého koně – snad to znamená, že se sněhové nadílky teprve 
dočkáme. S úsměvem pozdravil děti a požádal 
je, aby mu po- mohly najít jeho ztracené podko-
vy. Malí po- mocníci se s chutí pustili do hledá-
ní a odměnou jim byla nejen radost z objevení 
všech podkovi- ček, ale také pozvání na malé ob-

čerstvení. V knihovně byly pro tuto příležitost nape- čeny tradiční martinské rohlíčky  
a připraven horký čaj. Obec navíc zajistila i něco 
silnějšího pro dospělé, aby jim listopadový večer 
lépe ubíhal. 

   U Galerie pod nebem jsme tak společně strávili příjemně chlad-

ný podvečer plný světel a dobré nálady. Akce opět ukázala, že 

když se sejdeme, dokážeme vytvořit krás-

nou atmosféru, která potěší malé i velké. 
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Obecní knihovna a Volnočasové centrum Ráček  

Zimní program knihovny : Toskánsko, koledy i pohádka 

Co máme za sebou? 

   Ve čtvrtek 20. 11. 2025 nám při-
pravila paní Bára Pavlišová úžas-
nou přednášku Toskánsko. Podí-
vali jsme se nejen do samotného 
Toskánska a jeho okolí, ale sezná-
mili jsme se i s místním uměním, 
překrásnými zahradami a vilami 
bohatého rodu Medicejských. Za-
vítali jsme do méně známých kou-
tů s nevídanou přírodou i do koste-
lů s jejich bohatou výzdobou. Byl 
to opravdu skvělý zážitek, který  
v mnohých probudil chuť tato mís-
ta navštívit. 

 

Blíží se vánoční čas, a tak nás  

v neděli 7. 12. 2025 v 15:00 na-
vštívilo divadýlko MRAK s před-
stavením Vánoční pohádka aneb 
O zakleté čepičářce, určené ma-
lým i velkým divákům. 
   Pohádka vycházela z klasického 
biblického příběhu o Vánocích, 
jemně upraveného pro děti. Ode-
hrávala se v chaloupce hodné čepi-
čářky Marjánky, která touží stát se 

bohatou princeznou. Ovčák Toník 
ji má rád, nosí jí jablíčka a písnič-
ky a jeho největším bohatstvím je 
dobré srdce. Jednoho dne se však 
objeví Ďábel a Marjánku očaruje 
bohatstvím. Nešťastnému Toníko-
vi poradí Anděl, aby ji odvedl do 
Betléma – tam má právě přijít na 
svět král všeho dobra, Ježíšek. 
Marjánka po setkání s novorozeně-
tem pochopí, jak ošklivé je být 
zlým člověkem, prosí o odpuštění 
a zlo tak ztrácí moc. 
   Pohádka dětem ukázala, proč si 
lidé dávají dárky a proč by se měli 
mít rádi nejen 24. prosince. Na 
závěr jsme společně ozdobili stro-
meček, zpívali koledy a připomně-
li si vánoční zvyky a tradice.  

   A co nás čeká? 

   Aby té vánoční 
atmosféry nebylo 
málo, tak bychom 
vás rádi pozvali 
na kostýmovanou přednášku 
KOLEDY, která se uskuteční  
v úterý 9. 12. 2025 od 16:30  
v knihovně na OÚ. Nepůjde  
o klasickou přednášku – i koledy  
a způsob slavení Vánoc se v prů-
běhu staletí měnily podle toho, co 

se ve světě zrovna dělo. 
   Zazpíváme si nejstarší koledy, 
seznámíme se se svatým Františ-
kem, postavíme betlém a vydáme 
se symbolicky „na koledu“. Pro 
malé děti je připravena verze za-
měřená na příběh o narození Ježíš-
ka v Betlémě, pro starší návštěvní-
ky a veřejnost pak přehled historie 
od Jana Husa až po 19. století. Po-
slechneme si také nádherné fran-
couzské a anglické koledy a zatan-
číme si u amerických vánočních 
písní. 

A co na Nový rok? 

   V úterý 20. 1. 2026 od 17:30  
v kulturním domě vás zveme na 
přednášku Krajanský Banát … 
čtvero ročních období, kterou nás 
provede Vilda Dvořák. 
   A ve čtvrtek 12. 2. 2026 nás po-
ctí návštěvou pan Aleš Svoboda  
s poutavou přednáškou o brněn-
ském podzemí. 

Sledujte naše akce na webu OÚ / 

knihovny nebo na našem Faceboo-

ku. 

Těšíme se na viděnou! 

Svatomartinský podvečer 

 

M. Křivánková 

R. Pavlíčková 

 

OBECNÍ KNIHOVNA, ČÍTÁRNA,  
HERNA VOLNOČASOVÉHO  

CENTRA RÁČEK  



KONTAKT NA MŠ VENKOV:  

Ředitelka: Mgr. Barbora Packová 

email: reditel@msvenkov.cz 

tel. 602 73 79 77 
email školka: info@msvenkov.cz 
web: www.msvenkov.cz 

p.uč. Dana Burešová 

Svazková Mateřská škola VENKOV 
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   Čas zimních radovánek děti už 

dlouho očekávaly, a tak jsme se 
společně nemohly dočkat dnů pl-
ných dovádění ve sněhu, obzvlášť 
kolem svátku svatého Martina. 
Maminky paní Kopecká a paní 
Berková pro děti připravily na 
hřišti před školkou krásné dopo-
ledne. Děti se mohly svézt na ko-
níkovi a projít si zábavnou překáž-
kovou dráhu plnou úkolů – čekal 
je například slalom na koni, skok 
do obručí, přecházení „koně“ po 
vratké lávce a další zajímavé disci-
plíny. V cíli si pak každé dítě od-
neslo medaili, podkovu pro štěstí  

a sladký perníček. Děti 
byly nadšené a my ma-
minkám velmi děkuje-
me za skvělý program. 
   Poté se ve školce na-
plno rozběhl předvá-
noční čas plný tvoření, 
radosti a společných 
zážitků. Na začátku 
adventu se tradičně 
zapojíme do výstavy 
betlémů v Předklášteří, 
která proběhne od  
6. do 14. prosince 2025 na obec-
ním úřadě vždy od 9:00 do 17:00. 
Naše děti pro tuto výstavu vyrábějí 

perníkovou 
vesničku, 
na kterou 
tímto 
všechny 
srdečně 
zveme. 
   Konec 
roku  
a předvá-
noční 
období 
patří  
u nás ve 

školce k těm nejoblíbenějším. 
Připravujeme se na návštěvu 

Mikuláše, společně zvlád-
neme i čerty – nikoho se 
nevzdáme. A pak už jen 
netrpělivě čekáme na Je-
žíška, který tradičně při-
chází i do školek, většinou 
v posledním týdnu před 
Vánocemi.   Zpíváme ko-
ledy, rozkrajujeme jablíč-
ka a hledáme hvězdičky, 
holky házejí střevícem, pouš-
tíme lodičky na vodě a připo-

mínáme si další lidové tradice. 
Máme to všichni moc rádi a už teď 
se těšíme. 
   Přejeme všem krásné Vánoce  
a do nového roku hlavně hodně 

zdraví. Nechte stranou starosti – 
jsou tu svátky radosti. 

Zimní a předvánoční čas v Mateřské škole VENKOV 
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Výlet do neznáma přinesl překvapení i zážitky 

Svatováclavské posezení 

   V neděli 28. září jsme se sešli na 

tradičním Svatováclavském pose-

zení. Program byl pestrý a potěšil 

malé i velké. 

   Zatančila nám dětská skupina 

LOKOMOCE z Tišnova, krásný-

mi tóny na violoncello a housle 

nás 

potěši-

ly sest-

ry Mi-

číkovi. 

Slav-

nostní 

chvílí bylo přivítání nového 

občánka do Železného. Morav-

skou besedu s elegancí a radostí 

předvedly ženy z taneční skupiny 

Fe-MINA, pro děti byl připra-

ven skákací hrad a kolotoč.  

O chutné občerstvení se posta-

ral Hostinec U Kovářů a k tan-

ci i poslechu hrála výborná 

kapela Jiřího Helána. 

   Se západem slunce se sice 

ochladilo, ale krásná nedělní at-

mosféra zůstala v srdcích všech, 

kteří přišli. Děkujeme všem, kdo 

se zapojili, a těšíme se zase příště!  

   Ještě nesmíme zapomenout na 

vláček, který již tradičně jezdil 

trasu ulicemi Horka, Záhomí, 

střed obce a Nad Mezí. Malí ho-

dovníci si jej užili nejvíce. 

Foto: R. Pavlíčková 

R. Pavlíčková  

   V neděli 5. října se uskuteč-
nil tradiční „Zájezd do nezná-
ma“, jehož cíl znají účastníci 
vždy až v den odjezdu. Tento-
krát se tajemství odhalilo v ne-
děli ráno v 7 hodin, kdy jsme 
se dozvěděli, kam naše cesta 
povede. 
   První zastávkou byl Netín, 
kde jsme navštívili farmářskou 
prodejnu rodiny Němcovy  
a měli možnost ochutnat výrobky 
z jejich farmy. V obci jsme si také 
prohlédli kostel Nanebevzetí Pan-
ny Marie a hrobku rodu Lobkovi-
ců, která zaujala svou historií  
i architekturou. 
   Naším dalším cílem byl lovecký 
hrad Roštejn, kde nás čekala zají-
mavá prohlídka doplněná o mo-
derní projekci prostřeného stolu  

z 16. století. Oběd jsme si vychut-
nali v restauraci Na Kovárně  
v Mrákotíně, kde jsme rovněž na-
vštívili malé, ale velmi působivé 
muzeum kamenictví. Dozvěděli 
jsme se, že mrákotínská žula je 
využita v mnoha městech – v Pra-
ze, Brně, ale i u nás v Železném, 
například na pomníku padlých  
z 1. světové války u kapličky sv. 
Václava. 

   Podzimní odpoledne jsme strá-
vili v Telči, jejíž park, muzeum, 
kavárničky i procházka pod-
loubím historického náměstí na-
bídly neopakovatelnou atmosfé-
ru. Město bez davů turistů bylo 
doslova rájem pro fotografy. 
   Na závěr jsme se zastavili  
v Markvarticích, kde jsme si ve 
stánku u silnice mohli zakoupit 

zvěřinové klobásy a další uzené 
speciality. Déšť, který nás tu zasti-
hl, nás přiměl k rychlému návratu 
do autobusu a cestě domů. 
   Děkujeme panu řidiči Minářovi 
za bezpečnou a pohodlnou jízdu  
a těšíme se na další společné výle-
ty – ať už budou kamkoli  

Výlov rybníka 

R. Pavlíčková 

Na jaře příštího roku chystá obec 
Železné odbahnění a vyčištění 
rybníka a proto bylo nejprve nut-
né z něj dostat pryč ryby. V říjnu 
se proto uskutečnil výlov. Od ran-
ních hodin probíhala příprava sítí 
a kádí na úlovek, o který se posta-
rali rybáři. Pro návštěvníky byl 
připraven stánek s občerstvením, 
který přispěl k příjemné atmosfé-
ře chladného podzimního odpo-

ledne. 
Z břehů rybníka bylo možné sle-
dovat nejen práci rybářů, ale  
i malé pomocníky – děti zachra-
ňovaly raky, které následně s péčí 
přemístily do blízkých tůní. 
Ulovené ryby byly roztříděny 
podle velikosti – plůdky si odvez-
li rybáři pro další chov a větší ku-
sy zamířily do kuchyní, kde jistě 
potěší milovníky rybích specialit. 

Děkuje-
me všem, 
kdo se na 
výlovu 
podíleli,  
i těm, 
kteří se 
přišli podívat. Společně jsme si 
užili krásný den a připomněli si, 
že rybářská tradice stále žije. 

R. Pavlíčková 
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 Když se řekne „venkov“, každý si 
představí něco jiného. 
Někdo poklidné ulice a čerstvý 
vzduch. 
Jiný zase ráno, kdy se z dálky ozý-
vá kohout, za plotem zamečí koza 
a na poli hrčí traktor. 
  A právě v tom je kouzlo i pravda 
života na vesnici – je to místo, 
kde příroda i lidé žijí společně. 
V posledních letech se Železné  
rozrůstá, a jsme rádi, že k nám při-
cházejí noví sousedé, kteří tu chtějí 
žít. 
Víme, že mnozí z nich se sem stě-
hují právě kvůli klidu, prostoru  
a přírodě. 

Jenže příroda tu není jen na pohled 
– ona se ozývá, dýchá, žije. 

A tak se občas stane, že místo pta-
čího zpěvu zazní kohoutí kokrhání, 
že z pastviny zavane vůně sena  
a koní. 

Pro někoho to může být nezvyk, 
ale pro místní je to něco, co k ži-
votu na vsi neodmyslitelně patří. 

A proto chceme poprosit, než  se 
začnete zlobit, a  stěžovat si na  
nepříjemné stránky venkova, zkus-
te se zamyslet. 
Železné bylo, je a bude venkov-

skou obcí, kde se zvířata chovají, 
kde se orá, kde se topí dřevem,  
kde se ráno zdraví  přes plot nejen 
sousedé ale i jejich kohouti.. 
A právě to dělá naši obec tím, čím 
je – živým místem, ne kulisou. 

Ať už bydlíme „v satelitu“ nebo 
„ve staré části“, dýcháme stejný 
vzduch, koukáme na stejné kopce 
a chodíme po stejných cestách. 
Zkusme mít pro sebe trochu po-
chopení. 
Protože vesnice bez kohouta by 
byla stejně smutná, jako město bez 
tramvaje. 

Pivovar Tišnov vyhrál se svou jedenáctkou největší degustační soutěž Evropy 

Pivovar Tišnov sla-
ví. Na největší de-
gustační soutěži Ev-
ropy European Beer 
Star vyhrál se svým 
pivem Tišnovanka 
11%, které se tak od 
nynějška může pyš-
nit titulem nejlepší 
jedenáctka Evropy. 
„Naše piva pravi-
delně bodují 

v prestižních domácích i zahra-
ničních soutěžích. Pro Tišnovanku 
11% bylo velkým oceněním už to, 
že byla loni vybrána na čep do 
Českého domu v Paříži. Zisk zlata 

z European Beer Star ale překo-
nal vše, čeho jsme dosud dosáhli. 
Konkurence je v tomto případě 
totiž opravdu obrovská,“ říká ře-
ditel a vrchní sládek Pivovaru Tiš-
nov Petr Peška, který si ocenění 
převzal na slavnostním galavečeru 
v Mnichově.  

V soutěži letos mezinárodní poro-

ta hodnotila přibližně 2200 piv 

z celého světa v 72 různých kate-

goriích. Piva posuzovalo 150 me-

zinárodních expertů, mezi nimiž 

byli sládci, odborní novináři, piv-

ní sommeliéři a další znalci. Bě-

hem dvoudenní degustace hodno-

tili porotci především chuť, ale 

také vzhled a vůni, stejně jako 

typické znaky jednotlivých piv-

ních stylů. V každé kategorii udě-

lili vždy pouze tři medaile – zla-

tou, stříbrnou a bronzovou. 

Vyklízíte půdu, garáž nebo dům po předcích a našli jste staré věci z období kolem, před či po 2. světové vál-
ce?  Sběratel od Vás rád odkoupí např.: 
 

•osobní předměty, fotografie, knihy 

•uniformní součásti, vybavení, odznaky  

•techniku, přístroje, mapy a další dobové artefakty i německého původu 
 
Pokud máte doma něco, co byste jinak vyhodili, rád se přijede podívat a případně férově ocení a odkoupí. 
Kontakt: 723 539 270 
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